

農委會歡迎 新主任委員與副主任委員

文/歐美月

圖/詹明宗

行政院農業委員會於上(5)月22日
在該會五樓大禮堂舉行茶會，歡迎
新任主任委員陳希煌與副主任委員李健
全及林國慶就任新職。

茶會於是日上午九時開始，由副主任委員陳武雄代表該會全體同仁致歡迎詞，農委會顧問王友釗（曾任農委會主任委員）及台大農經系教授許文富（曾任前省政府農林廳廳長）也曾於會中講話，恭賀陳主任委員及兩位副主任委員。接著由新任主任委員陳希煌致詞。

陳主任委員致詞時表示，重回農委會服務，看到很多熟面孔，感到非常的高興，同時也表示，受命主持會務，深感責任之重大，希望各位同仁及有關單位多予支持，相信在大家共同努力下，



農委會新主任委員及副主任委員就職歡迎茶會，該會全體同仁參加座無虛席



農委會新任主任委員陳希煌於茶會中致詞

一定可以順利完成發展農業、服務農民的使命。

最後由該會同仁代表獻花給陳主任委員、李副主任委員及林副主任委員，並開始茶敘。

新任陳主任委員率同副主任委員及主任秘書，又於當日上午十時，在該會3樓國際會議廳召開記者會，陳主委於會中表示，將以農業企業化的經營理念，提昇產業競爭力，加強農業專業人才之培訓，鼓勵民間參與，全面推動生物多樣性保育及治山防洪等農業施政方向，並兼顧「生產、生活、生態」三生農業的理念，使農業成為全民支持的產業，帶領農業迎向新的世紀。

